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Ata da segunda Sessão Ordinária, da primeira Sessão Legislativa, da décima sétima Legislatura 

da Câmara Municipal de Parapuã, realizada às vinte horas do dia 20 de fevereiro de 2017. Aos 

vinte dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e dezessete, às vinte horas, no Plenário “Raul 

Cassebe”, do Edifício da Câmara Municipal de Parapuã, foi realizada a segunda Sessão 

Ordinária, da primeira Sessão Legislativa, da décima sétima Legislatura da edilidade 

parapuense, presidida pelo nobre Vereador Roberto Carlos Pereira, presentes na sessão os 

Vereadores Aparecido Molina, Edson Aparecido Munhoz Narvas, Edson Rodrigues, Glauco 

James Benvindo Monteiro Júnior, Lee Jefferson Roberto Benedetti Guimarães de Belido Villas 

Boas de Oliveira Leite, Manoel Duarte de Souza, Paulo Roberto Martins, e Sidney Aparecido 

Fernandes Teruel. Feito inicialmente o registro das presenças dos Vereadores em livro próprio e 

constatado quorum regimental para a realização da sessão camarária, o Senhor Presidente abriu 

a reunião com as seguintes palavras: “Sob a proteção de Deus e com os interesses voltados para 

o Município damos início aos trabalhos legislativos de hoje” e, com fundamento no Regimento 

Interno da Câmara, colocou em discussão a ata da reunião anterior, ata da primeira sessão 

ordinária do exercício, realizada no dia seis de fevereiro de 2017, sendo aprovada por 

unanimidade. Dando prosseguimento aos trabalhos o Primeiro Secretário da Mesa apresentou os 

documentos relacionados para a pauta do Expediente: Indicação nº 01, de 26/01/2017, do 

Vereador Edson Aparecido Munhoz Narvas, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal, o 

pedido de gestões junto ao setor competente da Municipalidade, para que seja instalado um 

redutor de velocidade tipo lombada na Rua Fortaleza, entre as Ruas Rio Grande do Norte e 

Piauí; Indicação nº 02, de 26/01/2017, do Vereador Edson Aparecido Munhoz Narvas, que seja 

oficiado ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando gestões para que sejam efetuados os reparos 

necessários no trecho compreendido entre o inicio da Vicinal Prefeito José Morales Agudo, até a 

Rua Campinas, no trecho urbanizado da vicinal; Indicação nº 03, de 26/01/2017, do Vereador 

Edson Aparecido Munhoz Narvas, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal o pedido de 

gestões junto ao Departamento de Obras e Engenharia da Prefeitura Municipal de Parapuã, para 

que seja feita a operação tapa buracos com urgência, no trecho da Avenida São Paulo, esquina 

com a Rua Cuiabá; Indicação nº 04, de 26/01/2017, do Vereador Edson Aparecido Munhoz 

Narvas, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal o pedido de gestões junto ao setor 

competente da Municipalidade para que seja instalada uma academia de ginástica ao ar livre, no 

calçamento localizado na Rua Tocantins; Indicação nº 05, de 26/01/2017, do Vereador Manoel 

Duarte de Souza, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal, o pedido de gestões junto ao 

setor da saúde, para que seja servido nos veículos de transporte de pacientes para a cidade de 

Marília, um lanche por dia, com suco para cada paciente e seu acompanhante; Indicação nº 06, 

de 26/01/2017, do Vereador Manoel Duarte de Souza, que seja oficiado ao Senhor Prefeito 

Municipal o pedido de gestões junto ao setor competente da municipalidade, para que seja feito 

um obstáculo na Rua Rio Grande do Sul, aproximadamente na altura da serralheria, entre as 

Ruas Porto Alegre e Florianópolis; Indicação nº 07, de 26/01/2017, do Vereador Manoel Duarte 

de Souza, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal o pedido de gestões junto ao setor 

competente da Municipalidade, visando à instalação urgente de um ponto de ônibus na Rodovia 

Assis Chateaubriand, a SP-425, a aproximadamente 100m do KM 384, mais precisamente na 

entrada do Pesqueiro do Poiet; Indicação nº 08, de 26/01/2017, do Vereador Paulo Roberto 

Martins, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal, o pedido de gestões junto a Secretaria 
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de Saúde do Município, para que se faça um processo licitatório o mais rápido possível, para 

começar a suprir as necessidades da população em medicamentos de uso diário; Indicação nº 09, 

de 26/01/2017, do Vereador Paulo Roberto Martins, que seja oficiado ao Senhor Prefeito 

Municipal, o pedido de gestões junto a Secretaria de Saúde do Município, para que se faça a 

aquisição e doação de repelentes às famílias carentes e principalmente  gestantes do nosso 

município; Indicação nº 10, de 26/01/2017, do Vereador Paulo Roberto Martins, que seja 

solicitado ao Prefeito Municipal gestões junto ao Departamento de Educação do Município para 

que, faça o mais rápido possível à aquisição e distribuição dos materiais escolares para os alunos 

das escolas municipais, bem como que se façam os uniformes escolares com mais agilidade; 

Indicação nº 11, de 01/02/2017, do Vereador Lee Jefferson Roberto Benedetti Guimarães de 

Belido Villas Boas de Oliveira Leite, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal, o pedido 

de gestões e esforços urgentes junto à Casa Civil do Governo do Estado de São Paulo, ou 

através do Governo Federal, liberação de verba destinada a recuperação da Avenida São Paulo, 

cruzamento com a Rua Porto Alegre, entre as quadras 147 e 164; Indicação nº 12, de 

01/02/2017, do Vereador Lee Jefferson Roberto Benedetti Guimarães de Belido Villas Boas de 

Oliveira Leite, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal o pedido de gestões junto ao 

Setor de Engenharia, para que seja instalada uma rampa de acesso no prédio da Prefeitura 

Municipal, rente ao muro do Santander, com piso antiderrapante e cobertura; Indicação nº 13, de 

01/02/2017, do Vereador Lee Jefferson Roberto Benedetti Guimarães de Belido Villas Boas de 

Oliveira Leite, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal, o pedido de gestões junto ao 

setor competente e a empresa responsável, objetivando a finalização da obra do sistema de 

drenagem, com urgência, recapeando e desobstruindo as “bocas de lobo”, no trecho da Rua São 

Luís entre as Ruas Pará e Maranhão, mas precisamente em frente à Escola Municipal de Ensino 

Infantil (EMEI); Indicação nº 14, de 01/01/2017, do Vereador Edson Aparecido Munhoz 

Narvas, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal o pedido de gestões junto ao setor 

competente da municipalidade, para que seja feito um obstáculo na Rua Rio Grande do Sul, 

mais precisamente na altura do número 79; Indicação nº 15, de 03/02/2017, do Vereador Lee 

Jefferson Roberto Benedetti Guimarães de Belido Villas Boas de Oliveira Leite, que seja 

oficiado ao Senhor Prefeito Municipal o pedido de gestões junto ao setor competente da 

Municipalidade, para que seja visto a possibilidade de se fazer com urgência, uma operação tapa 

buraco nas ruas da cidade em geral; Indicação nº 16, de 03/02/2017, do Vereador Lee Jefferson 

Roberto Benedetti Guimarães de Belido Villas Boas de Oliveira Leite, que seja oficiado ao 

Senhor Prefeito Municipal, o pedido de gestões junto ao setor competente da municipalidade, 

para que nos próximos exercícios, e desde já realize uma gestão nesse sentido, remetendo a esta 

Casa de Leis, Projeto de Lei não só propondo o reajuste, mas também incluindo um aumento 

significante nos vencimentos e auxilio alimentação; Requerimento número 01, de 26/01/2017, 

do Vereador Paulo Roberto Martins, solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, o pedido de 

gestões junto ao Departamento de Saúde do Município, que envie para esta Casa de Leis 

informações referente aos médicos que prestavam serviços para a municipalidade; Ofício 

número 02/2017 de 10 de janeiro de 2017, do Presidente da Câmara Municipal, apresentando 

documentação Contábil do Mês de dezembro de 2017; Ofício Especial de 13 de dezembro de 

2016, do contador da Prefeitura Municipal, Devanei Val, encaminhando documentação Contábil 

do Mês de novembro de 2016; Ofício Especial de 12 de janeiro de 2017, do contador da 

Prefeitura Municipal, Devanei Val, encaminhando documentação Contábil do Mês de dezembro 

de 2017; Ofício número 35/2017 – GP, de 31 de janeiro de 2017, do Executivo Municipal, 
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encaminhando para apreciação desta casa de leis os Projetos de Lei nº (s) 05 e 06/2017; 

Requerimento nº 01/2017 de Urgência Especial ao Projeto de Lei do Legislativo nº 02/2017 que 

“Dispõe sobre a revisão geral anual dos vencimentos dos servidores da Câmara Municipal de 

Parapuã, ativos e inativos, e dá outras providências”; Requerimento nº 02/2017 de Urgência 

Especial ao Projeto de Lei nº 05/2017 do Executivo Municipal, que “Dispõe sobre autorização 

para a abertura de crédito adicional especial, e dá outras providências”; Projeto de Lei do 

Legislativo nº 01/2.017, de 01 de fevereiro de 2017.“Dispõe sobre a denominação da Estrada 

Vicinal PRP 050, e dá outras providências”; Projeto de Lei do Legislativo nº 02/2017 do 

Executivo Municipal, que “Dispõe sobre a revisão geral anual dos vencimentos dos servidores 

da Câmara Municipal de Parapuã, ativos e inativos, e dá outras providências”; Projeto de Lei nº 

05/2017 do Executivo Municipal, que “Dispõe sobre autorização para a abertura de crédito 

adicional especial, e dá outras providências”; Projeto de Lei nº 06/2017 do Executivo Municipal, 

que “Autoriza a Prefeitura Municipal de Parapuã a destruir bens móveis inservíveis, e dá outras 

providências”. Na sequência aos trabalhos, foi dado início ao tempo restante da hora do 

expediente sendo destinado aos oradores inscritos em livro próprio para fazerem uso da palavra:  

Primeiro orador inscrito, o Vereador Manoel Duarte de Souza, Cumprimentou todos os 

presentes, e seguiu seu discurso explicando sobre a frota de veículos na área da saúde, prestou 

maiores informações sobre suas proposituras. Finalizou seu discurso agradecendo a população e 

dizendo que o agente politico deve trabalhar para melhoras as condições da população. Segundo 

orador inscrito, o Vereador Sidney Aparecido Fernandes Teruel, Desejou boa noite a toda 

população presente, aos que acompanham a sessão através da internet, e vereadores da Câmara, 

prestou informações sobre compromissos políticos dos vereadores e poder executivo, comentou 

sobre o bom trabalho realizado por todos os setores da Prefeitura Municipal de nosso munícipio, 

e que em pouco tempo de mandato o Executivo está administrando muito bem a cidade, apesar 

de algumas dificuldades. Em seguida explicou sobre problemas do munícipio, finalizou 

agradecendo a Deputada Federal Ana Perugini pelo atendimento e respaldo dado a Parapuã. 

Terceiro orador inscrito, o Vereador Roberto Carlos Pereira, Iniciou suas palavras 

cumprimentando os nobres colegas vereadores, pessoas presentes no plenário e internautas que 

acompanham a sessão através do sistema de câmeras. Deu continuidade dizendo sobre as 

importantes palavras dos vereadores que o antecederam e ressaltou a importância do trabalho 

dos vereadores, e que também está buscando junto com o seu partido e o poder Executivo 

recursos para beneficiar o município junto com os deputados. Finalizou agradecendo novamente 

os vereadores pelo trabalho. Quarto orador inscrito, o Vereador Edson Aparecido Munhoz 

Narvas, Desejou boa noite a todos, em seguida usou de seu tempo para explicar sobre suas 

proposituras que vem de encontro com os interesses e necessidades da população, ressaltou 

sobre a importância de cada uma delas e de como vão ajudar os munícipes. Agradeceu a todos e 

encerrou suas palavras. Quinto orador inscrito, o Vereador Glauco James Benvindo Monteiro 

Junior, Iniciou seu discurso desejando boa noite aos nobres colegas vereadores, população 

presente no plenário e para quem acompanha a sessão através do sistema de câmeras pela 

internet, deu continuidade a suas palavras explicando sobre as funções dos vereadores e como 

funciona a questão de indicações, depois falou sobre suas proposituras e a importância de serem 

atendidas, pois visam beneficiar a população diretamente, finalizou seu discurso agradecendo a 

todos pela atenção. Sexto orador inscrito, o Vereador Lee Jefferson Roberto Benedetti 

Guimarães de Belido Villas Boa de Oliveira Leite, Desejou boa noite aos colegas vereadores, 

demais presentes no plenário e todos que acompanham a sessão através da internet. Seguiu seu 
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discurso parabenizando os vereadores que o antecederam nos discursos da noite com suas 

proposituras importantes para a cidade, após prestou informações sobre suas indicações que vem 

de encontro com os problemas e necessidades dos munícipes, finalizou suas palavras desejando 

que o executivo atenda suas proposituras e agradeceu todos pela atenção. Sétimo orador inscrito, 

o Vereador Paulo Roberto Martins, Cumprimentou os nobres pares, população presente no 

plenário e todos os internautas que acompanham a sessão através do sistema de câmeras, após 

seguiu seu discurso mostrando-se satisfeito por ter tido as proposituras respondidas pelo 

Executivo, e espera que seja sempre assim, em seguida explicou sobre problemas que vem 

ocorrendo em nosso município, em especifico na área da saúde, da qual conhece bem, que vai 

fiscalizar e tomar as devidas providências para ajudar os munícipes, pois esse é seu papel como 

vereador da cidade. Explicou também sobre perseguições em nosso município e agradeceu a 

todos encerrando suas palavras. Retomando os trabalhos, o Presidente da Câmara deu por 

encerrado o Expediente declarando aberta a Ordem do Dia, quando foram apreciados os 

seguintes documentos; Requerimento nº 03/2017 de Urgência Especial ao Projeto de Lei nº 

07/2017 do Executivo Municipal, que “Altera a redação do parágrafo 2º, do artigo 2º da Lei 

Municipal nº 2.923, de 01 de fevereiro de 2017, e dá outras providências”, aprovado por 

unanimidade; Projeto de Lei nº 07/2017 do Executivo Municipal, que “Altera a redação do 

parágrafo 2º, do artigo 2º da Lei Municipal nº 2.923, de 01 de fevereiro de 2017, e dá outras 

providências”, aprovado por unanimidade; Requerimento número 03, de 16/02/2017, do 

Vereador Glauco James Benvindo Monteiro Junior, que seja oficiado ao Senhor Prefeito 

Municipal de Parapuã, que envie para esta Casa de Leis, quais medidas estão sendo tomadas 

para sanar os problemas dos animais abandonados nas ruas da cidade, tendo em vista que a 

Promotoria de Justiça de Direitos Humanos de Osvaldo Cruz – SP, no dia 18 de março de 2016, 

celebrou um Termo de Transação e de Compromisso, obrigando a municipalidade, construir e 

efetivar um Centro de Zoonoses no prazo de até 03 (três) anos, aprovado por unanimidade; 

Requerimento número 04, de 16/02/2017, do Vereador Lee Jefferson Roberto Benedetti 

Guimarães de Belido Villas Boas de Oliveira Leite, que seja oficiado ao Senhor Prefeito 

Municipal o pedido de gestão em conjunto com a Diretoria da Rede Feminina Regional de 

Combate ao Câncer de Parapuã, para a aquisição de terreno pela municipalidade e posterior 

doação para entidade, visando a construção de sede própria, para melhor atender os munícipes 

parapuenses, aprovado por unanimidade; Requerimento número 05, de 17/02/2017, do Vereador 

Paulo Roberto Martins, que seja solicitado ao Prefeito Municipal gestões junto a Secretaria de 

Saúde e Vigilância Sanitária do Município, que envie para esta Casa de Leis, as seguintes 

informações referente ao lavadouro do Almoxarifado Municipal, rejeitado por cinco votos 

contrários dos Vereadores Aparecido Molina, Manoel Duarte de Souza, Roberto Carlos Pereira, 

Edson Rodrigues e Sidney Aparecido Fernandes Teruel, sendo que os dois últimos justificaram 

o voto contrário ao requerimento, visto que providências para sanar o problema já estavam 

sendo tomadas pelo Executivo Municipal e quatro favoráveis dos Vereadores Glauco James 

Benvindo Monteiro Junior, Lee Jefferson Roberto Benedetti Guimarães de Belido Villas Boas 

de Oliveira Leite, Edson Aparecido Munhoz Narvas e Paulo Roberto Martins; Projeto de Lei do 

Legislativo nº 01/2.017, de 01 de fevereiro de 2017.“Dispõe sobre a denominação da Estrada 

Vicinal PRP 050, e dá outras providências”, de autoria do Vereador Lee Jefferson Roberto 

Benedetti Guimarães de Belido Villas Boas de Oliveira Leite, aprovado por unanimidade; 

Emenda ao Projeto de Lei nº 06/2017, do Executivo Municipal que “Autoriza a Prefeitura 

Municipal de Parapuã a destruir bens móveis inservíveis, e dá outras providências”, aprovado 
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por unanimidade; Projeto de Lei nº 06/2017 do Executivo Municipal, que “Autoriza a Prefeitura 

Municipal de Parapuã a destruir bens móveis inservíveis, e dá outras providências”. Nada mais a 

ser tratado, o Presidente da Mesa convocou os Vereadores para a próxima Sessão Ordinária a ser 

realizada no dia 06 de março de 2017, e encerrou a sessão, cuja ata foi lavrada por mim, Edson 

Rodrigues, Primeiro Secretário da Mesa, que depois de aprovada assino em companhia do 

Excelentíssimo Senhor Presidente Roberto Carlos Pereira. Câmara Municipal de Parapuã, aos 

vinte dias do mês de fevereiro de 2017. 

 

 

 

Roberto Carlos Pereira                                     Edson Rodrigues 

Presidente                                                  Primeiro Secretário da Mesa 


